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Ata da 13" Sessão Ordinária do 4" período Legislativo do Ano de 2024, da 17^

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente -
José Mauricio Barreto de Castro. ln Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2"
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 03 (três) dias do mês de maio do ano de 2024, as
l9:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 13u Sessão Ordinríria do presente período
Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimateia Rodrigues Lessa e secretariada pela.
Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, l' Secretária. O Presidente da casa abriu os
trabalhos e verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da sessão
anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade.
Em seguida o Presidente abriu a Hora do Expediente e em seguida faculta a palavra aos
vereadores e vereadoras. O Presidente usa a palavra e deixa sua solidariedade as famílias
enlutadas, como a família da Dona Fatima lá do Mucambo e de Salgado do Massapê a família
do seu primo Zé Filho pelo falecimento do Francisco Antônio Rodrigues Lessa. A vereadora
Mônica usa a palavra e deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas, da dona Maria de Lurdes,
Maria de Fátima e o Sr. Francisco. A vereadora Cristina usa a palavra cumprimenta todos
presentes, os ouvintes da Vila FM e agora 98,7. Também deixa seu voto de pesar as famílias
que perderam seus entes queridos, que essa casa possa encamiúar oficio as famílias em nome
de todos os vereadores. Em seguida parubeniza o Presidente por mais uma conquista, que foi a
criação da Escola Legislativa que é muito importante e parabeniza por mais um canal de
informação que é a rádio 98,7. O vereador Márcio usa a palavra cumprimenta todos presentes e

os que acompanham por mais um canal que é 98,7 e parabeniza o presidente pela parceria.
Desde já deixa seu voto de pesar atodas as Í'amílias enlutadas. Em seguidatraz a informação
paÍa a população diante de uma situação que o mesmo foi procurado pela Associação dos
Moradores de Salgado, alguns membros da Associação nos procuraram eu e o vereador José

Aurino, devido alguns questionamentos e uma postura do vereador José Mauricio que teve aqui
na Sessão da Càmara e que deixou uma certa dúvida e a Direção da Associação dos Moradores
do Salgado se sentiu muito ofendida e diante disso procurou o mesmo e solicitaram uma
reunião na qual participou também juntamente com o Secretário de Desenvolvimento do Meio
Rural e Meio Ambiente onde foi trago alguns dados diante de algumas coisa que foram ditas
aqui, para além disso quem se sentiu de fato ofendido foi o Presidente da Associação e alguns

membros da Direção que acabou atribuindo assim de uma certa forma a indagação pra onde foi
esse dinheiro como se tivesse algo de errado sendo feito, e é importante dizer que essa

Associação já teve muitos Projetos desenvolvidos aqui dentro do Município, como o Projeto

São José, Projeto luz paru todos, Promeagri e outros, o mesmo trás essas informações

explanando toda essa pauta trazidapelo vereador José Mauicio a respeito do Projeto Mandalas.

O vereador Mauricio usa a palavra cumprimenta todos e parabeniza o Presidente por mais essa

parceria com a râdio 98,7 e agradece na pessoa do Presidente Luiz Gois. E sobre a fala do

vereador Marcio o mesmo diz que abre outro precedente porque tem três comprovantes e todos

se refere ao projeto Mandalas, fala sobre esse Projeto que está em pauta, e acredita que essa

questão seja apurada pra saber quem mandou esses comprovantes fraudulentos aqui pra essa

"uru " 
diz-quá em mãmento algum quis denegrir a imagem de ninguém. O vereador Márcio

rebate a fala do vereador Mauricio e diz que o mesmo apure o que não achar correto, leve ao

Ministério público que é o Órgão competente e que o vereador teúa o devido cuidado com as

palavras. Falou ,oú.. o, coàenttírios nesta 
"i'dad. 

que uma pessoa estava no portal da

iransparência de um pagamento que esta casa tinha feito, e circulando também uns áudios que

eSSa pessoa não tinha recebido esse dinheiro, ai a gente se pergunta que essa casa onera

paga*antoS e também pqdemos observar como eSSeS recursos são gastos' se refere a um

ffi;;;; ,;úir^d; "^ zozt que segundo o rapaz não sabia nem se tinha recebido esse

tu*r*Tl-ç§g*g!rii1Li!!r,
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dinheiro, e mais uma vez diz que temos que ter cuidado com o que se fala. E finaliza suas
palavras concordando com o vereador Mauricio que se algo estiver errado que seja apurado. O
vereador José Aurino usa a palavra curnprimenta todos e parabeniza essa casa por mais esse
meio de comunicação para os nossos munícipes que é a 98,7. E sobre o assunto em pauta diz
que é muito fácil chegar aqui nesta casa e jogar informações sem provas, falar só por falar e diz
quejamais irá chegar aqui pra fazer qualquer tipo de acusação a qualquer pessoa sem ter provas
do que está falando, acha leviandade você chegar e falar dessa forma pois temos que ter
responsabilidade com nossas palavras. Em seguida diz que poderia ter chegado hoje nesta casa
querendo saber o que houve aqui uma quebradeira de computador, notebook e cadeiras, pois foi
informagões que ouviu e quer saber o que realmente de fato aconteceu que urna pessoa aomum
chegar e fazer isso, onde até a polícia foi acionada pra esta casa. O Presidente Arimatéia
responde afala do vereador José Aurino e diz que foi pegue de surpresa sobre essa questão da
quebradeira mas diz que com certeza será apurado o ocorrido e será dado uma resposta. O
vereador Mauricio fala mais uma vez e rebate a fala do vereador José Aurino na questão em
pauta do Projeto Mandalas e diz que as provas foram mandadas pela gestão e que se os extratos
estiverem errados o cabeçalho também estii errado porque está destinado só para o Projeto
Mandalas. Falou também sobre as horas de trator e diz que vai esclarecer nesta casa e diz que
quando pediu o relatório fotográfico recebeu um relatório fraudulento. A vereadora Gilmrária
usa a palavra cumprimenta todos presentes e registra a presença do ex-vereador Marcus do
Messias, do Presidente dos Taxistas Nonato e os demais que assistem pela Vila FM e agora
também pela 98,7 Apuiarés, e parabeniza a Presidência desta casa por mais uma parceria
firmada. Em seguida deixa sua mensagem de parabéns pelo dia do trabalhador e trabalhadora
que foi dia 1o de maio. Ainda com a palavra fala de uma pauta que sempre abordamos e

enquanto procuradora e Procuradoria da Mulher do nosso município informa que foi
sancionada mais uma Lei a nível federal que garante salas exclusivas no sistema do SUS para

acolhimento as mulheres vítimas de violência doméstica. Em seguida deixa seu voto de pesar a

todas as famílias enlutadas do nosso munícipio. E falando da pauta em questão deixa seu apoio

ao colega vereador Mauricio e diz que pôde avaliar a forma que ele apresentou e a forma como

ele mostrou, foi entregue a cada um de nós um relatório. E assim também manifesta seu apoio a

Associação dos Moiadores de Salgado e diz que pôde ver nenhuma acusação aquela

Associação e sim solicitando esclarecimentos. O vereador Márcio fala mais uma vez sobre a

questão em pauta e falaque o relatório que está sendo preparado não é pra desmentir ou querer

mostrar difeiente, é só trazer um pouoo mais de informações que não está sendo possível se

perceber do conhecimento de alguns vereadores e vereadoras que não estão conseguindo

i".""b", o que de fato tem nesse documento. O vereador Charlys usa a palavra cumprimenta

iodos presentes.e.os que assistem pela vila FM e agora também pela98,7 e pxabeniza esta casa

por mals essa rmçrativa. Em ,"gridu manifesta seu voto de pesar as famílias enlutadas' Em
^seguida deixa seu abraço a todos que participaram da cavalgada no dia 1o primeiro, a todos que

go"rtr* da cultura do vãqueiro e diz que infelizmente o mesmo não pode estar presente' Ainda

ão* u palavra parabenizáa todos os tiabalhadores e trabalhadoras pelo seu dia que foi dia 1o' E

sobre o assunto em pauta diz que acredita que tudo oossa ser esclarecido para que não fique

mal entendido de u*Uur as partes. O vereadàr Manuel Freitas cumprimenta todos presentes, e

pelas redes sociais vila FM e Rádio 98,7. Também deixa s voto de pesar as famílias enlutadas

em nosso município. E em relação o assunto em pauto o mesmo diz que as demandas é do povo

e temos que tfaze pra esta casa. o Presidente da casa Arimatéia fala mais uma vez e ttaz uÍx.a

demanda do Distrito de vila Soares e lamenta o que está acontecendo, o mesmo diz que mais

de 30 dia fezu* ..qulrimento solicitando a iluminação da Praça daquele Distrito onde iria

iniciar os festejos da co-padroeiru q,r* ãno periooo do 1o a 13 de maio e fala que n o dia do

cant a I'a plLiêIe :úgill a i l' c ctlr,
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hastsamento da bandeira foi preoiso usar vçlas s a luz do çelularçs porque nçúuma lâmpada
foi acessa e diz ter f,rcado muito triste com essa situação e pede mais uma vez que a
Infraestrutura resolva esse problema. A vereadora Cristina fala novamente e agradece ao
vereador Marcio pelo transporte que vai levar a Banda José Erivaldo para o Evento em Trairi
antes pedido aqui nesta casa, registra a presença do Maestro Cleomar que está aqui e que na
semana o mesmo pode procurar a chefe de Gabinete e aoerta toda essa questão. Com a palavra
facultada o Presiderúe da casa chama a frente e apresenta o mais novo funcionário efetivo desta
casa GESSIVALDO GOMES DA COSTA JI-INIOR que foi aprovado no concurso público para
auxiliar de sewiço desta casa. Dando prosseguimento a Sessão o Presidente deu início a Ordem
do Dia que não teve matérias em pauta. E não havendo nada mais a tratar, a presidência
declarou encerrada a Sessão e a l" Secretária Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou
lavrar a presente Ata, que lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes a Sessão.
Plenário da Câmara Municipal de Apuiarés, aos 03 (três) dias do mês de maio do ano de 2024.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmrária Alves Vieira de Abreu
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Monica Maria Fernandes Freitas
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